

Памяти И. О. Дунаевского

25 июля скоропостижно скончался Исаак Осипович Дунаевский — выдающийся советский композитор, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии.

С 1938 года И. О. Дунаевский возглавил художественное руководство железнодорожным ансамблем песни и пляски. Руководя им беспрерывно в течение 11 лет, Исаак Осипович добился того, что ансамбль вырос в крупный творческий коллектив, пользующийся популярностью среди железнодорожников. Вместе с ансамблем Исаак Осипович побывал на многих магистралях страны, выступал на предприятиях, в рабочих общежитиях, в клубах.

Наряду со многими высокохудожественными произведениями, И. О. Дунаевский создал песни, посвященные советским железнодорожникам. Его творческая деятельность отмечена правительственными наградами.

За плодотворную работу и организацию культурного обслуживания тружеников транспорта в дни Великой Отечественной войны И. О. Дунаевский был награжден знаком «Почетному железнодорожнику».

Советские железнодорожники сохраняют светлую память об Исааке Осиповиче Дунаевском, талантливом композиторе, выдающемся деятеле музыкальной культуры.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Г У Д О Н
г. Москва

28 ИЮНЬ 1988